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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 VENEDİ VİDİ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  5 KELEMER MAHMUT ÜNLÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN HÜSEYİN ALTUNKILIÇ

 7  8 VINCENZIO MAHMUT ÜNLÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN MENDERES AVŞAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



5 numaraya kayıtlı TRACE isimli atın antrenörü Mahmut DOĞAN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı KARİZMATİK BEY isimli at start makinesinden çıkış yaptıktan sonra koşuya devam etmediğinden, 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet Yavuz KILINÇ yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeterince eğitmemesinden) dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı KARİZMATİK BEY isimli at start makinesinden çıkış yaptıktan sonra koşuya devam etmediğinden, binicisi 

Abdullah ÇANKAYA'nın sözlü savunması alınmış ve yeterli görülmüştür. 

7 numaraya kayıtlı VIKONTE isimli atın Antrenörü Ercan ALTIN koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı VIKONTE isimli atın seyisi Salih AKYAVUZ koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren seyisin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi 

gereğince 834,00 TL para cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı VIKONTE isimli at start makinesinden çıkış yaptıktan sonra koşuya devam etmediğinden, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 

117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Ercan ALTIN 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeterince eğitmemesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve 

bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı VIKONTE isimli at start makinesinden çıkış yaptıktan sonra koşuya devam etmediğinden, binicisi Abdullah 

ÇANKAYA'nın sözlü savunması alınmış ve yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı PINA COLADA isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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13 numaraya kayıtlı TUMBUL BERKSOY isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi 

gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

16 numaraya kayıtlı AY ŞİMŞEĞİN OĞLU isimli atın antrenörü Mehmet Hanifi ELĞAÇ; tescil edilmeyen forma/kep renginden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı BOZKARA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli 

işlemler yapılacaktır.

2 numaraya kayıtlı ALEVSAÇAN isimli at koşuyu yarıda bırakmasından dolayı, binicisi Ali ŞENBAHAR'ın sözlü savunması alınmış 

ve yeterli görülmüştür. 

3 numaraya kayıtlı HARUN BABA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahmut DOĞAN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı HARUN BABA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından, binicisi Mehmet DOĞAN'ın sözlü savunması 

alınmış ve yeterli görülmüştür. 

4 numaraya kayıtlı İSYANIM isimli atın binicisi Mahsun TURAN; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmamasından dolayı 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli 

işlemler yapılacaktır.

13 numaraya kayıtlı UÇANDEDE isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet Yavuz KILINÇ atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı UÇANDEDE isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından, binicisi Sami KAPLAN'ın sözlü savunması 

alınmış ve yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı GICI isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

MEHMET KILIÇ
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5 numaraya kayıtlı GARİBALDO isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Orhan GÖRMEZ atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1-a) Maddesi gereğince İHTAR verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı GARİBALDO isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından, binicisi Hikmet SARIDAL'ın sözlü savunması 

alınmış ve yeterli görülmüştür.

10 numaraya kayıtlı FAZLI BEY isimli atın antrenörü İbrahim ATMACA; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı TEKTAŞOĞLU isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Muhammed KARALI'nın 

yazılı savunması istenmiştir. Antrenöre 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiştir. Savunma süresi sonunda veya savunma 

verme süresi içinde savunmasını verdikten sonra gerekli işlemler yapılacaktır. 

 

11 numaraya kayıtlı TEKTAŞOĞLU isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından, binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ'ın 

sözlü savunması alınmış ve yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ
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